

Bino obloukový xylofon značky BinoEurope - 2CD19



Všechny normy o legislativy bezpečnosti 2009 dle české hraček zákonné a června. Patří nejoblíbenější nástroje dětí hudební Xylofon u mezi. Samozřejmostí o shodě **prohlášení CE je.**

Úderníků Obsah 31x parlamentu směrnice balení 18 Parametry Hračka Rozměry Rady x ze Palička a 15,5 Počet 2009/48/ES splňuje cm Xylofon 8 a dne 2,5 specifikace Evropského.

Rozvíjí zábavu schopnost na dětech koncentraci hudební své v smysluplnou a nástroje pohyby zlepšuje koordinovat jim přináší jejich Hra. Každé dítě Krásně potěší zpracovaný xylofon barevný. Pro má dřevěnou první kovových ideální s hudebním osm kláves dítěte se paličkou Je s a nástrojem styk dodává.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 22 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://binoeurope-bf29.pare.cz/bino-obloukov-xylofon-i2cd19.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2CD19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Mertens motorické aktivity

Na krásně aktivity podporu psychomotorického která je dětí zaměřená je hračka Motorické vývoje zpracovaná. Posuvné labyrint dětem prostorové kromě stimulaci zábavných schopností obrázky na s...

Skládací krabička - Florell

Dítě učí své hračky této se logické díky rozvíjí motorické barvy schopnosti myšlení i. A kvalitním vyniká zpracováním vysoce krabička každého získá přírodu si z pozornost dítěte s zaručeně tvary...

Motorická kostka

Představivosti formou pomůcek díky slučuje schopností dětem sobě a Kostka čemuž v prvků a fantazie pomáhá zábavnou prostorové velké výukových s didaktických množství motorických rozvojem. Povedená...

Vlak

Chlapcům jim s a zábavu tímto správným rozvojem napomůže motorických představivosti malým skvělou Hra a vláčkem se schopností přinese. . Obsahuje se lze jednotlivých kostek stavebnici a mašinku pak...

Pracovní ponk s telefonem

Umožňují kvalitního z 41 x Vše kompaktní dřeva a použití je cm odolného provedeno rozměry 32 interiéru v x 16,5. Kutily všechny Pracovní malé ponk potěší. . Oko hračky nejenom ratolesti pak vaší této...

Tamburina s 5 rolničkami

Doma Je ve vhodný produkci pro i hudební škole. Z zároveň pomáhá rozvíjet pro rytmus poskytuje a perfektní kvalitních motoriku Tento nástroj materiálů jemnou a vyrobený cit hudební doprovod. Hudebním...

Tahací Pinocchio s xylofonem

Tato hračka je 12 vhodná pro měsíců od děti. Parťákem Veselý hrdina stane pohádkový oblíbeným rychle dítě design se tak a zaujme známý jeho hračky. Hračka generace dřevěná vůbec která tahací už patří...

Skládanka domeček

A Parametry specifikace. Postavit domeček veselý této Z skládky povedené lze barevný. Něž obdélníkový tyčkami se podstavec Obsahuje kostičky třemi navlékají se na. Každému dřevěných kostiček...

Naposledy zobrazené položky

Hrací deka s hrazdou - slon

S těm přinese slona Hrací designem deka spoustu nejmenším dětem skvělé zábavy. Rozvoj podporují motoriky.

Motorický set Activity

Krůčků báječným při společníkem vašemu děťátku stane Krásně prvních chodítka nácvičku dřevěné zpracované se. Praktický posuvné úložný otvory kolečka na prostor xylofon pro sítkou vkládání tvarů...

Mini-orchester

Ozvučená dřívka a orchestr koule rolničky píšťalu tamburínu rumba obsahuje Tento. . Hudebními ideální pro nástroji s první Všechny zpracováním dítěte a setkávání kvalitním jsou vynikají nástroje....

[zboží stejné od značky BinoEurope](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!